

人普入户摸底进行时 不法分子借机实施诈骗

# 大国点名不收费 擦亮双眼不受骗



本报讯(记者 胡可)“您好!我们是人口普查的登记员,请问住在您家的有几口人?”日前,长阳镇正式启动了第七次全国人口普查入户摸底登记工作。记者了解到,目前长阳镇各社区入户摸底工作已经进入扫尾阶段,各社区正在为11月1日的正式普查做准备。

记者在房山公安近日发布的消息中看到,一些不法分子利用短信、电话等途径向居民索取验证码实施网络诈骗。记者给您提个醒,大国点名,不收费!

在社区走访时记者看到,人口普查员和普查指导员在入户时会佩戴工作证,普查员的工作证为蓝底,普查指导员为红

底。工作证上有个人照片、姓名、编号、所负责调查的区域名称,还有二维码。他们还应身着工作服,正背面均有“人口普查”字样。同时,大部分普查员和普查指导员都是由社区和派出所工作人员担任,跟很多居民是相熟的,部分普查员则是抽调其他单位工作人员或者志愿者担任,居民并不认识。如果遇到不认识、不熟悉的普查员和普查指导员电话摸底,可以从来电是否社区固定电话、声音是否熟悉的工作人员来初步判断;若是上门登记的,可以通过检验工作证、观察着装是否正规进行初步判断。

记者从嘉北社区了解到,在入户前,社区两委发动楼门长通知到户,同时向住户发放了《致住户的一封信》。信中向居民们讲解了人口普查的作用,告知入户登记的相关安排,提醒住户做好相应准备工作。随后,普查员对普查小区内的建筑物和住房单元逐一入户进行摸查,按照相应步骤及时上报摸底数据。

此次的摸底走访也是对正式普查工作的一次前期评估,帮助普查后期工作流程更加顺利。对于走访过程中发现可能存在的困难和问题,总结和分析后为下步的普查提供经验和调查方法,为正式普查工作提供借鉴经验。

疫情防控和复工复产两手齐抓 0607棚改项目首栋回迁安置房结构封顶

## 双线作战喜迎捷报

本报讯(记者 苏岳奇)日前,房山区长阳镇06、07街区棚户区改造土地开发四片区项目FS10-0107-0030地块,经过538天夜以继日的奋战,顺利完成3#住宅楼主体结构封顶,这也是长阳0607棚改项目首栋封顶的回迁安置房。

当天,长阳镇副镇长梁甫东、新城投公司副总经理欧新刚、长阳新城总经理高媛媛、中建二局一公司常务副总经理刘兆亮、建研凯勃副总经理朱文辉、长阳镇高岭村书记朱金华、回迁村民代表以及各参建单位人员参加了封顶仪式。

据了解,长阳0607棚改项目作为市、区两级重点项目,承接首都中心城区人口疏解重要任务,是北京市重大民生工程。总建筑面积15万平方米,由8栋住宅楼和



4栋配套楼组成。工程项目面对2020年突如其来的新冠疫情,各参建单位积极响应政府及行业主管部门关于疫情防控和复工复产的工作要求,通过精诚团结的合作与沟通,秉承“安全第一、质量优先”的原则,做到了双线作战双线胜利,为07街区所有回迁安置房地块年底顺利封顶做出榜样。



长阳镇提醒 如有新疆喀什地区进(返)京人员请及时报备

## 做好个人防护 筑牢家园安全墙

近期,新疆维吾尔自治区喀什地区出现新冠肺炎感染病例,长阳镇各社区向广大居民发布提醒,如有新疆喀什地区进(返)京人员,请第一时间向社区(村)居委会报备,并在“京心相助”小程序中做好信息登记。

近日,山西太原一位母亲主动向

社区、邻居告知孩子的归国行程收获了广大网友的点赞和祝福。这种对家人和居民负责的自律行为让人温暖,令人钦佩。社区疫情防控常态化,离不开居民的坦率和理解,积极主动配合社区做好疫情防控措施,做好个人防护,才能让家门口防控的壁垒更加

坚固。

此外,记者提醒您,面对近期喀什地区出现的疫情,建议广大居民不要前往新疆喀什地区旅行及出差。近14天内有喀什旅行史的市民朋友,请注意做好自身健康监测,主动告知旅行史、接触史等情况,便于及时排查。在

当前疫情防控常态化背景下,居民需继续保持高度的防控意识,科学佩戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集、与他人保持1米以上社交距离,积极配合社区进行排查,注意饮食卫生,生熟分开、煮熟煮透确保食品安全。

文/记者 苏岳奇